SEPARAR 3 AROS 2

En la primera foto el
rompecabezas esta en la
posicion de inicio y en la
segunda esta ya resuelto, con
los tres aros separados.

Se trata de un puzle muy
sencillo facil de solucionar de
forma intuitiva. No obstante
exponemos a continuacion
unos dibujos esquematicos
para solucionarlo y también
para volver a la posicion
inicial.

Para separar las tres anillas basta con
llevar el extremo de la cuerda marcado con un
circulito rojo siguiendo el recorrido sefalado
con una flecha roja de puntos, de manera que
pase por el exterior de la anilla pequefa
rodeandola y posteriormente haga [o mismo
con la anilla grande situada en la parte inferior
del dibujo. Todo ello referido al dibujo
esquematico situado nuestraizquierda.



Resuelta la primera parte del rompecabezas habra que colocar las anillas
en las posiciones que ocupaban al iniciar el puzle, lo que puede realizarse
siguiendo las instrucciones que figuran a continuacion. Efectuados los seis
pasos detallados en los dibujos tendremos el puzle preparado para volverlo a
resolver.
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